

## 聊城市暨东昌府区2014年“全国科普日”“山东省县域流动科技馆巡展”启动

本报讯 9月22日，聊城市暨东昌府区2014年“全国科普日”“山东省县域流动科技馆巡展”正式启动。市科协主席陈华，区委副书记、区政协主席毕黎明出席启动仪式。

毕黎明在致辞中代表区委、区政府对活动的顺利启动表示祝贺。他指出，近年来，东昌府区坚持以党的十八大和十八届三中全会精神为指针，动员和组织全区广大科技工作者，发挥团体优势，大力开展科学普及活动，为提升全民科学素质、打赢跨越赶超三年攻坚战作出了积极贡献。大家要充分利用“山东省县域流动科技馆巡展”的大好时机，精心组织在校青少年学生参观，激励青少年积极参与科技创新实践活动，进一步提高广大青少年的动手能力和创新意识，并通过青少年向家庭成员乃至全社会倡导科学方法，传播科学思想，弘扬科学精神，激发创新创造热情。

陈华要求，相关部门一定要认真组织学生参观科技馆巡展，使流动科普资源与学校教育结合起来，促进校内外科技活动与学校科学教育有效衔接，让广大青少年学生进一步增强讲科学、爱科学、用科学的意识，提高科学素质和创新实践能力。

(实习记者 杨威)

## 我区开展安全用药月活动宣传

本报讯 9月23日，全国安全用药月聊城市暨东昌府区宣传活动启动仪式在人民广场举行。市食品药品监督管理局局长孙峰参加活动并宣布活动启动，副区长郭海英主持启动仪式。

据介绍，今年全国安全用药月的主题是坚守诚信的力量。安全用药月活动期间，我市将紧紧围绕坚守诚信的力量这个主题，采取药品安全知识大讲堂、安全用药看企业等多种活动形式，大力宣传药品安全的法律法规，着力构建社会各界共同参与的全方位宣传教育网络，进一步强化食品药品监管部门的监管责任，强化药品生产经营企业的责任意识和自律意识，强化广大消费者的食品安全意识和自我维权能力，积极营造人民群众放心满意的消费环境，切实维护人民群众的身体健康和生命安全。

(本报记者 杜宁)

## 范晓丽来我区调研幼儿园收费情况

本报讯 9月22日，省妇联副主席、省市赴东昌府区党的群众路线教育实践活动联合督导组组长范晓丽来我区调研幼儿园收费情况，副区长王怀福陪同活动。

通过对民主幼儿园、金色摇篮幼儿园及文苑小学幼儿园的实地调研，范晓丽认为，我区各幼儿园在收费管理上严格按照市教育局、物价局的文件精神，从制度上为幼儿园依法收费，推进教育健康、快速发展提供政策保障；并且实行园务公开，通过公示栏等形式向幼儿家长和社会公示收费项目和收费标准，由于措施得力，各幼儿园无一例乱收费情况。范晓丽对我区幼儿园规范化的收费管理模式给予了充分肯定。

(本报记者 李念辉)

## 区政协战略性新兴产业发展情况调研活动动员会召开

本报讯 9月23日，区政协战略性新兴产业发展情况调研活动动员会召开，区政协副主席国金祥、张永利，秘书长李明出席会议。

就如何搞好调研工作，会议强调，如何加快我区战略性新兴产业发展调研活动，课题重大、涉及面广、影响意义深刻。各单位要站在加快东昌府区经济发展的全局高度出发，尽可能地给调研工作提供方便和支持，各相关部门要抽调情况熟、业务精、能力强的相关人员配合好本次调研活动；要合理安排时间和进度，广泛收集情况和资料，提早思考综合报告的思路和提纲，力求调研报告有特色、高质量、显亮点、显新意、出成果，全力打造精品报告。

据了解，此次调研活动分为两个调研小组，运用一个月左右时间，围绕我区战略性新兴产业发展情况开展专题调研，课题涉及面更“宽”，研究内容更“深”，总体要求更“高”。

(本报记者 张珊)

“爹娘生咱身，恩情比海深，做人要做孝德人。”日前，记者走进道口铺街道安庄村，听见孩子们正指着文化墙上的一幅画大声朗读着上面的内容。自乡村文明行动开展以来，道口铺街道不仅将乡村文明“外”化为街净村美，更“内”化为文明风尚，文明新风在乡村深深扎根。

### 墙文化“洗礼”心灵

走在高马村的主干大道上，只见两旁由19幅手工绘图组成的文化墙栩栩如生、引人注目。上面以“中国梦”、“弟子规”、“二十四孝故事”等为主要内容，图文并茂、深入浅出，路过的村民纷纷驻足品味。

丰富多彩的绘画，家喻户晓的内容，让老百姓很容易就能记住并理解上面的内容，潜移默化中心灵就得到了“洗礼”。道口铺街道充分

## 文明之风扑面来 ——道口铺街道内外施力开展乡村文明行动侧记

本报记者杜宁特约记者李凤国

发挥农村沿街墙壁的作用，通过建设鲜活靓丽、图文并茂的“文化墙”作为宣传“四德”文化的有效载体，组织乡村能人画匠，以群众喜闻乐见、通俗易懂的图画、标语、诗词及道德经典等为主要内容，绘制了“诚、孝、仁、爱”主题文化墙，营造了向上、向善、向美的浓厚氛围。

### 垃圾出村“洁美”留

自开展城乡环卫一体化活动以来，道口铺街道把垃圾清运作为重

## “乡村文明行动——城乡环卫一体化媒体行”大型采访活动来我区采访

本报讯 9月22日，由市委文明办组织全市多家媒体开展的“乡村文明行动——城乡环卫一体化媒体行”大型采访活动来我区进行集中采访，区委常委、副区长刘培国，区委常委、宣传部长张丹青陪同活动。

采访团先后实地采访了道口铺街道办事处堤口村、郑家镇等村居保洁和垃圾处理情况并听取了我区

城乡环卫一体化工作情况介绍。

为切实改善农村环境，建设美丽乡村，实现城乡和谐发展、均衡发展，我区不断加大城乡环卫一体化工作力度，通过强化领导，加大投入，全力推进，严格奖惩，创新思路，确保长效等措施，真正使城乡环卫一体化成为一项惠民工程、德政工程。

采访团一致认为，东昌府区区

委、区政府高度重视城乡环卫一体化工作，投入大、行动快、措施强、效果好。将深入采访挖掘东昌府区城乡环卫一体化工作的好经验、好做法。希望东昌府区继续创新思路，总结经验，巩固成绩，再加压、再鼓劲、再掀起新的高潮，在全市乡村文明行动城乡环卫一体化工作中争当先进，做新贡献。

(本报记者 李念辉)

## 我区组织考察团赴高唐县参观考察城乡环卫一体化工作

本报讯 9月22日，区委常委、副区长刘培国，区委常委、宣传部长张丹青率考察团赴高唐县参观考察城乡环卫一体化工作，高唐县委常委、常务副县长张学宏，县委常委、宣传部长王亚男陪同活动。

考察团一行实地参观了高唐县

姜店镇尚官屯村，琉璃寺镇营坊村，详细了解了高唐县的城乡环卫一体化工作情况。

大家一致认为高唐实行的城乡环卫一体化模式，思路新、措施实，力度大、效果好，非常值得学习和借鉴。刘培国要求，通过参观考察要看到自

身的差距和不足，把实现城乡一体化作为改善城乡环境面貌，建设生态文明乡村的民生工程，进行全民总动员，加大投入，狠抓落实，全力推进我区城乡环卫一体化建设。

(本报记者 李念辉)



9月20日，柳园街道首届全民健身运动会在聊城市体育馆举行。来自街道机关、社区、村（居）的700余名运动员参加了角逐。本次运动会的成功举办，促进了辖区干部群众的交流，丰富了干部群众的文化体育生活。

本报记者 杜宁  
特约记者 李洪广  
通讯员 杨华 摄

## 全区党的群众路线教育实践活动座谈会召开

(上接一版) 范晓丽在讲话中要求，目前，教育实践活动已经进入了冲刺阶段，要在认真进行回头看的基础上搞好活动总结。回头看是为了更好的向前走，要边总结、边提高。不要光看到成绩，要看出问题、找出差距，及时的查缺补漏。要着眼于提高思想认识，解决好作风问题；着眼于解决实际问题总结经验；着眼于更好的联系群众和服务群众。要抓好整改落实，扎实做好第三阶段的工作，要防止前紧后松、短期效应，不能虎头蛇尾，流于形式、失信于民。要敢于动真碰硬，加强考核监督。要立说立行、避免承诺不兑现，要落实好制度设计计划，靠制度管人、管事。要落实主体责任、扎实推进作风建设常态化。

李小平在总结发言中指出，目前，全区教育实践活动已进入整改落实、建章立制环节。要敬终如始的抓好教育实践活动。教育实践活动越近尾声，

越要集中精力抓好收官工作。越是这个阶段，越要精神饱满，认识上不能松懈，要一以贯之，善始善终，防止歇脚、松口气的思想。要牢固树立群众观点，坚持一切相信群众、依靠群众，想问题、做决策、办事情都要广泛征求群众的意见，注重引导教育群众，掀起全民创业的热潮，为科学发展、跨越赶超注入了新的活力。要坚持“两手抓、两促进”。中央、省委、市委明确指出，开展教育实践活动、加强作风建设必须围绕中心、服务大局，与推进改革发展稳定结合起来。要找准教育实践活动与跨越赶超各项工作的结合点，使问题整改的过程，成为拓展发展思路、破解发展瓶颈、优化发展环境、实现发展突破的过程，让作风转变的成效体现到跨越赶超的各个方面，推动全区经济社会发展不断开创新局面。

(本报记者 彭凯)

## 区农业局开展农业植物检疫宣传月活动

本报讯 9月23日，区农业局在田庄开展农业植物检疫宣传月系列活动。

为提升活动的有效性，区农业局植物检疫人员在田庄蔬菜批发市场、高科优质种苗繁育专业合作社等重点地区设立宣传点，通过悬挂宣传横幅、张贴标语、发放宣传资料、出动宣传车、开展巡回宣传咨询等形式，面对面的向群众宣传《植物检疫条例》等法律法规，现场解答检疫性有害生物识别和防控及植物检疫手续办理等问题。通过活动的开展，进一步规范了植物检疫执法行为，有效地控制植物疫情蔓延危害，更好的保障农业生产安全。

(实习记者 孟庆朋)

越来越壮了。”说起广场舞，该村的任玉琴感受颇深。今年51岁的她，平时除了农活就是看电视睡觉，自从广场舞闯进她的世界，整个人精神状态都不一样了，变得爱说爱笑的。村民通过跳广场舞，既锻炼了身体，和谐了邻里关系，更是推动了热爱生活、崇尚健康的文明新时尚。

为丰富农村文化生活，该街道将乡村文明行动与文体小广场建设有机融合，实现建设一个文体小广场、培养一名文化带头人、培养一支文化活动队伍、配备一套文化娱乐设备、铺装一条健身路径。为提高妇女广场舞水平，今年街道文化站举办了5期广场舞培训班，对全街道200余名基层文艺骨干、广场舞爱好者进行了培训。